
PÁGINA: 1 DE 1

R$ 1,00

Em 31/Dez/2012 Em 31/Out/2013 Em 31/Dez/2013

(a) (b) (c)

 918.575,99  649.924,59  596.189,51

 1.267.581,45  1.257.384,08  1.359.398,81

Disponibilidade de Caixa Bruta  1.267.581,45  1.579.415,74  1.359.398,81

Demais Haveres Financeiros  -  -  - 

(-)Restos a Pagar Processados (Exceto Precatórios)  -  322.031,66  - 

 -349.005,46  -607.459,49  -763.209,30

 -  -  - 

 -  -  - 

 -349.005,46  -607.459,49  -763.209,30

Até o Bimestre

(c-a)

 -414.203,84

VALOR CORRENTE

 -80.000,00

Em 31/Dez/2012 Em 31/Out/2013 Em 31/Dez/2013

DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA(VII)  -  -  - 

Passivo Atuarial  -  -  - 

Demais Dívidas  -  -  - 

 -  -  - 

Disponibilidade de Caixa Bruta  -  -  - 

Investimentos  -  -  - 

Demais Haveres Financeiros  -  -  - 

(-)Restos a Pagar Processados  -  -  - 

 -  -  - 

 -  -  - 

 -  -  - DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA(XI)=(IX-X)

FONTE: PRONIM RF - Responsabilidade Fiscal

ANTONIO D. FERRARINI                        CLENICE T. DE ZORZE                         CLEDSON O. DA COSTA

CPF: 132.337.699-20                                CRC/SC: 020845/O-0                            CRC/SC: 028338/O-0

Prefeito Municipal                                      Contadora                                               Controlador Interno

PASSIVOS RECONHECIDOS(X)

VALOR  -155.749,81

DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS

DA LDO P/O EXERCÍCIO DE REFERÊNCIA

REGIME PREVIDENCIÁRIO

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA

SALDO

DEDUÇÕES(VIII)

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA 

PREVIDENCIÁRIA(IX)=(VII-VIII)

PASSIVOS RECONHECIDOS(V)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA(VI)=(III+IV-V)

RESULTADO NOMINAL

PERÍODO DE REFERÊNCIA

No Bimestre

(c-b)

RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES(IV)

Municipio de Nova Itaberaba - SC

Relatório Resumido da Execução Orçamentária

Demonstrativo do Resultado Nominal

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Janeiro a Dezembro 2013/Bimestre Novembro-Dezembro

RREO - ANEXO V(LRF, art. 53, inciso III)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA

SALDO

DÍVIDA CONSOLIDADA (I)

DEDUÇÕES(II)

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA(III)=(I-II)


